

## مسک کی آڑ میں سے بدکاری کے،

روزنامہ جنگ لاہور ۲۱ اکتوبر صفحہ اول پر تین کالمی عنوان "مسک کی آڑ میں بدکاری کے اڈے" خبر شائع ہوئی ہے نیز عزت مآب چیف جسٹس لاہور ہائیکورٹ نے ایس ایس پی سے رپورٹ بھی طلب کر لی ہے۔ ہائیکورٹ نے از خود خبر کا نوٹس لیا ہے۔ وغیرہ۔۔۔۔۔ مسلمانوں کی اخلاقی گراؤٹ کی یہ مذموم روش خدا جانے کس عذاب کا پیش خیمہ ہوگی۔ ہمسایہ ملک کے درآمدی مکتبہ فکر کی معروف تفسیر منہاج الصادقین ص ۳۵۶ پر رسول اللہ ﷺ سے منسوب حدیث جو درحقیقت انتہائی گستاخی اور بہتان ہے۔ سواد اعظم اہل سنت کی آگاہی کے لئے ذیل میں پیش کر کے اتمام حجت کا دینی فریضہ ادا کر رہا ہوں۔ ملاحظہ فرمائیں۔

### ہذا بہتان عظیم

"و ذکر فتح الله الكاشاني في تفسيره عن رسول الله صلى الله عليه وسلم انه قال و من تمتع مرة كان درجته كدرجته الحسين عليه السلام و من تمتع مرتين فدرجته كدرجته الحسن عليه السلام و من تمتع ثلاث مرات كان درجته كدرجته علي بن ابي طالب عليه السلام و من تمتع اربع مرات فدرجته كدرجتي"

علامہ فتح اللہ کاشانی تفسیر منہاج الصادقین میں ذکر کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: جس نے ایک بار متع کیا اس کا درجہ حضرت حسینؑ کے برابر ہے اور جس نے دو بار متع کیا اس کا درجہ حضرت حسنؑ کے برابر ہے اور جس نے تین بار متع کر لیا اس کا درجہ حضرت علیؑ کے برابر ہوگا اور جس نے چار بار متع کر لیا اس کا درجہ میرے برابر ہوگا۔ (لاحول ولاقوة۔ نعوذ باللہ۔ استغفر اللہ! یہ حدیث سراسر جھوٹ اور نسی پاک ﷺ پر بہتان ہے)

### تبصرہ:

اگر یہ سچ ہے تو وضاحت کی جائے کہ اب تک کتنے مجتہدین۔ علماء اور ذاکرین مذکورہ بلند و بالا مراتب اور درجات کے حصول کے لئے حریص اور کوشاں رہے ہیں اور کس قدر "مومنہ" خواتین اس "کار خیر" کے لئے ایثار اور تعاون کے لئے میدان عمل میں اتر چکی ہیں یا اتر سکتی ہیں؟ اگر عبادت متع کے "مبینہ اجر و ثواب" کے بارے میں در آمدی مسک کی روایات صحیح اور قابل اعتماد ہیں تو ان کے عبادت خانوں میں کس قدر گنجائش رکھی گئی ہے جہاں نکاح متع کے احیاء و اجراء کے لئے حسب عقیدہ و روایات کثیرہ ارکان عقد متع، شرح مہر متع، بغیر گواہان و بغیر اعلان، عدم میراث و عدم طلاق محض اجرت طے شدہ کے مطابق اہتمام متع و لوازمات کا کیا بندوبست ہے؟۔ نیز متع کی ایک مخصوص و معلوم صورت "متعہ دوریہ" کا اجراء ضرورت وقت کے تحت چند احباب امداد باہمی

